
ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΩΛΗΤΕΣ, ΤΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥΣ ΕΤΑΙΡΟΥΣ ΜΑΣ 
 
Παρακαλούμε αφιερώστε χρόνο για να διαβάσετε προσεκτικά τις ακόλουθες 
πληροφορίες, έτσι ώστε να κατανοήσετε πλήρως τις απόψεις και τις πρακτικές 
μας σχετικά με τις προσωπικές πληροφορίες σας, τον τρόπο με τον οποίο θα τις 
χρησιμοποιήσουμε, σε ποια πρόσωπα θα τις κοινοποιήσουμε και ποια δικαιώματα 
έχετε σε σχέση με αυτές. Σας συνιστούμε να κάνετε λήψη και να αποθηκεύσετε 
αυτό το έγγραφο σε ασφαλές μέρος. 
 
Η παρούσα δήλωση απορρήτου (εφεξής η παρούσα «Δήλωση») ισχύει για τα στοιχεία 
επικοινωνίας επιχειρήσεων που επεξεργαζόμαστε σε σχέση με τρίτα μέρη (νυν, 
δυνητικά και πρώην) τα οποία μάς προμηθεύουν αγαθά, υπηρεσίες και/ή λογισμικό. 
Παρακαλούμε βεβαιωθείτε ότι το προσωπικό σας με το οποίο ενδέχεται να 
επικοινωνήσουμε είναι ενήμερο για την παρούσα Δήλωση. Ωστόσο, υπάρχουν 
ορισμένοι νόμοι περί προστασίας δεδομένων που: 
 

•  δεν θεωρούν τα στοιχεία επικοινωνίας επιχειρήσεων ως προσωπικές 
πληροφορίες, υπό την προϋπόθεση ότι χρησιμοποιούνται μόνο για επικοινωνίες/
συναλλαγές μεταξύ επιχειρήσεων (π.χ. ο Νόμος περί προστασίας δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα της Σιγκαπούρης του 2012), 

•  θεωρούν τα στοιχεία επικοινωνίας επιχειρήσεων ως προσωπικές 
πληροφορίες, αλλά οι εν λόγω διατάξεις δεν έχουν ακόμη τεθεί σε ισχύ (π.χ. ο 
Νόμος περί του απορρήτου των καταναλωτών της Καλιφόρνιας του 2018 (όπως 
τροποποιήθηκε)) ή 

•  δεν μας επιβάλλουν να παρέχουμε δήλωση απορρήτου πριν ή κατά τη 
στιγμή της συλλογής οποιωνδήποτε προσωπικών πληροφοριών (π.χ. στις 
περισσότερες Πολιτείες εντός των ΗΠΑ).  
 
Η παρούσα Δήλωση επικαιροποιήθηκε για τελευταία φορά στις 14 Νοεμβρίου 2023. 
 
Πέραν της παρούσας Δήλωσης, ενδέχεται να παρέχουμε και άλλες δηλώσεις 
απορρήτου σε συγκεκριμένες περιπτώσεις, όταν συλλέγουμε ή επεξεργαζόμαστε 
προσωπικές πληροφορίες που σας αφορούν, έτσι ώστε να έχετε πλήρη γνώση του 
πώς και γιατί τις χρησιμοποιούμε. Η παρούσα Δήλωση συμπληρώνει τις ακόλουθες 
δηλώσεις απορρήτου και δεν έχει σκοπό να τις παρακάμψει. 
 
Η παρούσα Δήλωση παρέχεται με πολυεπίπεδο μορφότυπο, έτσι ώστε να κάνετε 
κλικ στις συγκεκριμένες ενότητες που παρατίθενται στη συνέχεια:  
 



•  [ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ;](#1-ποιοι-ειμαστε) 
•  [ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΑΣ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ](#2-επικοινωνια-μαζι-μας-και-το-δικαιωμα-σας-να-υποβαλλετε-
καταγγελια) 

•  [ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ](#3-αλλαγες-στην-παρουσα-δηλωση) 
•  [ΠΩΣ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ, ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ;](#4-πως-συλλεγουμε,-χρησιμοποιουμε-και-κοινοποιουμε-
προσωπικες-πληροφοριες) 

•  [ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΙΣ](#5-διεθνεις-διαβιβασεις) 
•  [ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΑΣ](#6-τα-δικαιωματα-και-οι-επιλογες-

σας) 
•  [ΠΩΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ](#7-πως-

προστατευουμε-τις-προσωπικες-πληροφοριες) 
•  [ΑΜΕΣΟ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ](#8-αμεσο-μαρκετινγκ) 

 

1\. ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ;
Κάθε προσωπική πληροφορία που παρέχεται ή συλλέγεται εκ μέρους μας ελέγχεται 
από τα ακόλουθα νομικά πρόσωπα του ομίλου Remitly: 
 
Αυστραλία   Remitly Australia Pty Ltd   Governor Phillip Tower Level 61,   1 Farrer Place, 
Sydney, 2000   
 
Καναδάς   Remitly Canada Inc (εταιρεία της Βρετανικής Κολομβίας)   250 Howe 
Street, 20th Floor,   Vancouver, BC V6C 3R   
 
ΕΟΧ (εκτός της Πολωνίας)   Remitly Europe Ltd   7th Floor Penrose Two, Penrose 
Dock   Cork, Ireland T23 Yy09   
 
Νέα Ζηλανδία   Remitly NZ Limited   Level 30, Vero Centre   48 Shortland Street   
Auckland Central   1052 New Zealand   
 
Πολωνία   Remitly Poland SP. Z O.O   Ul. Pawia 17   31-154   Krakow, Poland   
 
Σιγκαπούρη   TMF SINGAPORE H PTE LTD.   38 Beach Road, South Beach Tower, 
#29-11   Singapore 189767   
 
ΗΑΕ DIFC   Remitly DIFC Limited     Level 15 Unit Gd-Gb-00-15-Bc-23, Gate District Gate 



Building     Dubai International Financial Centre, Dubai,   United Arab Emirates   
 
ΗΒ    Remitly UK Ltd   90 Whitfield Street   London W1t 4ez United Kingdom   
 
ΗΠΑ   Remitly Inc (Delaware corporation)   1111 3rd Avenue, Suite 2400   Seattle WA 
98101   
 
Όταν αναφερόμαστε στη Remitly, στο Εμείς, σε Εμάς ή στη δική μας στην παρούσα 
Δήλωση, νοείται το αντίστοιχο νομικό πρόσωπο της Remitly με το οποίο 
επικοινωνείτε.  
 

2\. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΑΣ ΝΑ 
ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Εάν έχετε οποιαδήποτε ζητήματα, ερωτήματα ή καταγγελίες σχετικά με την εκ 
μέρους μας επεξεργασία των προσωπικών πληροφοριών σας, μπορείτε να μας 
στείλετε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση DPO@remitly.com. Οι 
Υπεύθυνοι Προστασίας Δεδομένων μας είναι οι εξής: 
 
Αυστραλία Δεν υφίσταται 
 
Καναδάς DPO (επικοινωνία στη διεύθυνση DPO@remitly.com) 
 
EEA Jessica Hennessy (επικοινωνία μέσω του DPO@remitly.com) 
 
Σιγκαπούρη Robson Chia (επικοινωνία στη διεύθυνση DPO@remitly.com)  
 
ΗΒ Gabriela Galazka (επικοινωνία στη διεύθυνση DPO@remitly.com) 
 
ΗΠΑ Mariana Paonessa (επικοινωνία στη διεύθυνση DPO@remitly.com) 
 
Έχετε επίσης δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην αρμόδια ρυθμιστική αρχή 
προστασίας δεδομένων σχετικά με την εκ μέρους μας επεξεργασία των 
προσωπικών πληροφοριών σας. Θα εκτιμούσαμε, ωστόσο, την ευκαιρία να 
διαπραγματευτούμε τους προβληματισμούς σας πριν προσεγγίσετε την αρμόδια 
ρυθμιστική σας αρχή, επομένως παρακαλούμε να επικοινωνήσετε πρώτα με τη 
διεύθυνση DPO@remitly.com. Τα στοιχεία επικοινωνίας των αρμόδιων ρυθμιστικών 
αρχών είναι τα ακόλουθα: 



 
Αυστραλία OAIC www.oaic.gov.au Ηλ. ταχυδρομείο: enquiries@oaic.gov.au 
Τηλέφωνο: 1300 363 992 
 
Καναδάς OPC www.priv.gc.ca Τηλέφωνο: 1-800-282-1376 
 
ΕΟΧ Εξαρτάται από τον τόπο κατοικία σας εντός του ΕΟΧ: www.edpb.europa.eu/
about-edpb/board/membersen 
 
Σιγκαπούρη PDPC www.pdpc.gov.sg Τηλέφωνο: +65 6377 3131 
 
ΗΒ ICO https://ico.org.uk/ Τηλέφωνο: 0303 123 1113 
 
ΗΠΑ Εξαρτάται από τον τόπο κατοικίας σας εντός των ΗΠΑ: www.usa.gov/state-
attorney-general 
 

3\. ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΗΛΩΣΗ
Έχουμε την ευχέρεια να τροποποιούμε την παρούσα Δήλωση ανά πάσα στιγμή και θα 
σας ειδοποιούμε σχετικά δημοσιεύοντας αναθεωρημένη της έκδοση στον Ιστότοπο 
και την Εφαρμογή μας. Εάν, ωστόσο, σκοπεύουμε να αλλάξουμε ουσιωδώς τον τρόπο 
με τον οποίο συλλέγουμε, χρησιμοποιούμε ή αποθηκεύουμε τις προσωπικές σας 
πληροφορίες, θα σας ενημερώσουμε προηγουμένως στον ιστότοπό μας και μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  
 
Εάν δεν συμφωνείτε με οποιοδήποτε μέρος της παρούσας Δήλωσης ή με 
οποιαδήποτε αλλαγή, στείλτε μας μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
DPO@remitly.com. 
 

4\. ΠΩΣ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ, ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ;
Προσωπικές πληροφορίες που συλλέγουμε: Εάν εσείς ή το προσωπικό σας 
επικοινωνήσετε μαζί μας (μέσω τηλεφώνου, ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή με άλλο 
τρόπο), θα τηρήσουμε τις ακόλουθες προσωπικές πληροφορίες: 
 

•  Ονοματεπώνυμο, τίτλος εργασίας και στοιχεία επικοινωνίας (όπως 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, διεύθυνση εργασίας και αριθμός 
τηλεφώνου) και οποιαδήποτε άλλα στοιχεία μάς παρέχετε εσείς ή το προσωπικό 



σας όταν επικοινωνείτε μαζί μας, καθώς και 
•  πληροφορίες και έγγραφα που λαμβάνουμε για εσάς και το προσωπικό σας 

από δημόσια διαθέσιμες πληροφορίες (π.χ. από τον ιστότοπό σας, τα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης και το Μητρώο Εταιρειών (Companies House)) όταν 
διεξάγουμε έρευνες (για να διασφαλίσουμε ότι κατανοούμε εσάς, το προσωπικό σας 
και την επιχείρησή σας). 
 
Εάν το προσωπικό σας επισκεφθεί τον ιστότοπό μας, θα επεξεργαστούμε περαιτέρω 
ορισμένες προσωπικές πληροφορίες σχετικά με την επίσκεψή του. Παρακαλούμε 
ανατρέξτε στην Πολιτική Cookies μας. 
 
Ενδέχεται επίσης να συλλέγουμε πληροφορίες σχετικά με το προσωπικό σας από 
πλατφόρμες μέσων κοινωνικής δικτύωσης (π.χ. LinkedIn), μεταξύ άλλων όταν ή εάν 
αλληλεπιδρούν μαζί μας σε αυτές ή προσπελάζουν το περιεχόμενο των μέσων 
κοινωνικής δικτύωσης (οι πληροφορίες που ενδέχεται να λάβουμε διέπονται από 
τις ρυθμίσεις απορρήτου, τις πολιτικές και/ή τις διαδικασίες της εκάστοτε 
πλατφόρμας μέσων κοινωνικής δικτύωσης και σας συνιστούμε να τις ελέγξετε 
εσείς και το προσωπικό σας). 
 
Χρήση των προσωπικών σας πληροφοριών για επιχειρηματικούς σκοπούς: Θα 
χρησιμοποιήσουμε όλες τις παραπάνω πληροφορίες για να: 
 

•  σας παρέχουμε τις πληροφορίες που ζητάτε από εμάς, έτσι ώστε να 
συζητήσουμε την πιθανή προμήθειά σας προς εμάς, στο πλαίσιο της επιδίωξης των 
νόμιμων συμφερόντων μας, 

•  εκτελέσουμε τη σύμβασή μας με το τρίτο μέρος που μας παρέχει 
υπηρεσίες, αγαθά και/ή λογισμικό ή να λάβουμε μέτρα για τη σύναψη της εν λόγω 
σύμβασης, 

•  διαχειριζόμαστε πληρωμές, τέλη και χρεώσεις που οφείλονται σε σχέση με 
οποιαδήποτε σχετική σύμβαση έχουμε συνάψει με το τρίτο μέρος που μας παρέχει 
υπηρεσίες, αγαθά και/ή λογισμικό, 

•  διαχειριζόμαστε τη σχέση μας με το τρίτο μέρος που μας παρέχει 
υπηρεσίες, αγαθά και/ή λογισμικό, συμπεριλαμβανομένης της κοινοποίησης 
αλλαγών στους όρους μας ή στην παρούσα Δήλωση και της ενημέρωσης των 
αρχείων μας, 

•  επιδιώκουμε τα ακόλουθα έννομα συμφέροντα: (i) προστασία των 
δικαιωμάτων, της ιδιοκτησίας ή της ασφάλειας της Remitly, των πελατών μας, των 
πωλητών, των προμηθευτών, των επιχειρηματικών εταίρων και άλλων 
επαγγελματικών επαφών, (ii) τήρηση αρχείων πιθανών προμηθευτών ή για να 
κάνουμε συστάσεις (ή με άλλο τρόπο), (iii) βελτίωση των υπηρεσιών και/ή των 
προϊόντων μας, (iv) άσκηση, θεμελίωση ή υπεράσπιση των νομίμων δικαιωμάτων μας 



και/ή (v) αποστολή πληροφοριών ή υλικών που πιστεύουμε ότι μπορεί να μας 
ενδιαφέρουν ή τα οποία έχουν ζητηθεί, και 

•  συμμορφωνόμαστε με τις έννομες υποχρεώσεις μας (για παράδειγμα, εάν 
είμαστε υποχρεωμένοι να κοινοποιήσουμε προσωπικές πληροφορίες σε 
οποιοδήποτε αρμόδιο όργανο επιβολής του νόμου, ρυθμιστικό φορέα, δημόσιο 
οργανισμό, δικαστήριο ή άλλο τρίτο μέρος, όπως ενδεικτικά η αστυνομία, οι αρχές 
οικονομικής εποπτείας, οι φορολογικές αρχές και οι αρχές κοινωνικής ασφάλισης, 
οι ρυθμιστικές αρχές προστασίας δεδομένων, καθώς και τα δικαστήρια). 
 
Θα χρησιμοποιήσουμε τα προσωπικά στοιχεία σας μόνο για τους σκοπούς για τους 
οποίους τα συλλέξαμε, εκτός εάν θεωρήσουμε εύλογα ότι πρέπει να τα 
χρησιμοποιήσουμε για άλλον λόγο συμβατό με τον αρχικό σκοπό. Εάν επιθυμείτε να 
λάβετε εξηγήσεις σχετικά με το πώς η επεξεργασία για τον νέο σκοπό είναι συμβατή 
με τον αρχικό σκοπό, στείλτε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 
DPO@remitly.com. Εάν χρειαστεί να χρησιμοποιήσουμε τις προσωπικές 
πληροφορίες σας για άσχετο σκοπό, θα σας ενημερώσουμε και θα σας εξηγήσουμε 
τη νομική βάση που μας επιτρέπει τη χρήση τους. Επισημαίνουμε ότι ενδέχεται να 
επεξεργαστούμε τις προσωπικές πληροφορίες σας χωρίς τη γνώση ή τη 
συγκατάθεσή σας, σύμφωνα με τους παραπάνω κανόνες, όταν αυτό απαιτείται ή 
επιτρέπεται από τον νόμο. 
 
Κοινοποίηση των προσωπικών πληροφοριώνσας: Κοινοποιούμε προσωπικές 
πληροφορίες σε τρίτα μέρη μόνο στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
 

•  άλλες εταιρείες του ομίλου μας (βλ. ενότητα 1), συμπεριλαμβανομένου του 
προσωπικού μας (αλλά η χρήση τους θα περιορίζεται στην εκτέλεση των 
καθηκόντων τους και σύμφωνα με τον λόγο επεξεργασίας), 

•  πωλητές, πάροχοι υπηρεσιών και συνεργάτες (συμβεβλημένοι) που 
παρέχουν υπηρεσίες όπως: 

•  πλατφόρμα, βάση δεδομένων και φιλοξενία ιστότοπου, 
•  τεχνολογία πληροφοριών και σχετική υποδομή (για παράδειγμα 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, άμεση ανταλλαγή μηνυμάτων, διαχείριση εγγράφων και 
κοινή χρήση αρχείων), 

•  νομικά, φορολογικά και ελεγκτικά ζητήματα και 
•  τρίτα μέρη σε περίπτωση πώλησης, εξαγοράς ή συγχώνευσης μέρους ή του 

συνόλου του ενεργητικού μας, εάν τα προσωπικά σας στοιχεία αποτελούν μέρος του 
μεταβιβαζόμενου ενεργητικού (θα σας ειδοποιήσουμε σε αυτή την περίπτωση, 
καθώς και για τυχόν επιλογές που έχετε σχετικά με τις προσωπικές σας 
πληροφορίες). 
 
Τήρηση των προσωπικών πληροφοριών σας: Εάν αμφότεροι αποφασίσουμε: 



 
•  να συνάψουμε σύμβαση και/ή άλλη συμφωνία μεταξύ μας, οι πληροφορίες 

αυτές σχετικά με το προσωπικό σας θα διατηρηθούν καθ’ όλη τη διάρκεια της 
σχέσης σας μαζί μας συν 7 έτη όσον αφορά την άσκηση, τη θεμελίωση ή την 
υπεράσπιση των έννομων δικαιωμάτων μας ή 

•  να μην συνάψουμε σύμβαση και/ή άλλη συμφωνία μεταξύ μας, οι εν λόγω 
πληροφορίες σχετικά με το προσωπικό σας θα διατηρηθούν καθ’ όλη τη διάρκεια 
της υπόθεσής σας και για όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για την 
εκπλήρωση των σκοπών για τους οποίους τις συλλέξαμε, όπως ενδεικτικά για την 
ικανοποίηση νομικών, λογιστικών απαιτήσεων ή απαιτήσεων υποβολής εκθέσεων, ή 
εάν απαιτείται από τον νόμο να τις διατηρήσουμε για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα, 
θα τις διατηρήσουμε για το απαιτούμενο χρονικό διάστημα και/ή εάν οι πληροφορίες 
χρησιμοποιούνται σε σχέση με έννομες διαδικασίες (καθώς και μελλοντικές 
έννομες διαδικασίες) θα διατηρηθούν καθ’ όλη τη διάρκεια των εν λόγω έννομων 
διαδικασιών (και τυχόν διαδικασιών εκτέλεσης). 
 

5\. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΙΣ
Ενδέχεται να διαβιβάσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες σε διάφορες 
δικαιοδοσίες προς εκπλήρωση των υποχρεώσεών μας βάσει της παρούσας 
Δήλωσης και των σχετικών συμφωνιών, συμπεριλαμβανομένων (ενδεικτικά) των 
χωρών στις οποίες δραστηριοποιούμαστε (βλ. ενότητα 2). Η ισχύουσα νομοθεσία 
περί προστασίας δεδομένων των εν λόγω δικαιοδοσιών ενδέχεται να διαφέρει από 
τη νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων της χώρας διαμονής σας και, σε 
ορισμένες περιπτώσεις, ενδέχεται να μην είναι τόσο προστατευτική. Κάθε φορά που 
διαβιβάζουμε τις προσωπικές πληροφορίες σας εκτός της χώρας διαμονής σας, 
διασφαλίζουμε ότι παρέχεται σε αυτές αντίστοιχος βαθμός προστασίας με τη 
νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων της χώρας κατοικίας σας. Για παράδειγμα, 
εάν έχετε έδρα ή κατοικία στο ΗΒ ή τον ΕΟΧ, οι προσωπικές πληροφορίες σας 
ενδέχεται να διαβιβαστούν σε χώρες που έχουν κριθεί ότι παρέχουν επαρκές 
επίπεδο προστασίας των προσωπικών πληροφοριών (κατά περίπτωση) από την 
κυβέρνηση του ΗΒ ή την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Σε άλλες περιπτώσεις, θα 
διασφαλίσουμε τουλάχιστον μία από τις άλλες νόμιμες εγγυήσεις, όπως ενδεικτικά 
τη χρήση ειδικών συμβάσεων που έχουν εγκριθεί (κατά περίπτωση) από την 
κυβέρνηση του ΗΒ και/ή την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 
 
Επικοινωνήστε στη διεύθυνση DPO@remitly.com , εάν θέλετε περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με τον συγκεκριμένο μηχανισμό που χρησιμοποιούμε κατά τη 
διαβίβαση των προσωπικών σας πληροφοριών. 
 

6\. ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΑΣ
Σε σχέση με τις προσωπικές πληροφορίες που διατηρούμε για εσάς, ανεξάρτητα από 



τον τόπο διαμονής σας, μπορείτε: 
 

•  να αποκτήσετε πρόσβαση στα προσωπικά σας στοιχεία και πληροφορίες 
όσον αφορά την εκ μέρους μας επεξεργασία τους, 

•  να μας ζητήσετε να διορθώσουμε το αρχείο των προσωπικών σας 
πληροφοριών που διατηρούμε, εάν είναι ανακριβές, ή να συμπληρώσουμε ελλιπείς 
προσωπικές πληροφορίες, 

•  να μας ζητήσετε, σε ορισμένες περιορισμένες περιπτώσεις, να 
διαγράψουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες ή να παύσουμε την επεξεργασία 
τους, 

•  να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας πληροφοριών για 
σκοπούς άμεσου μάρκετινγκ, 

•  να αμφισβητήσετε την εκ μέρους μας επεξεργασία των προσωπικών σας 
πληροφοριών που δικαιολογείται βάσει των έννομων συμφερόντων μας, 

•  να μας ζητήσετε, σε ορισμένες περιορισμένες περιπτώσεις, να 
περιορίσουμε την επεξεργασία των προσωπικών σας πληροφοριών και απλά να τις 
αποθηκεύουμε, 

•  να μας ζητήσετε, σε ορισμένες περιορισμένες περιπτώσεις, να 
διαβιβάσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες σε άλλον διαδικτυακό πάροχο και 

•  να αντιταχθείτε σε αποφάσεις που βασίζονται αποκλειστικά σε 
αυτοματοποιημένη επεξεργασία, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ. 
 
Εάν θέλετε να ασκήσετε οποιοδήποτε από αυτά τα δικαιώματα, επικοινωνήστε στη 
διεύθυνση DPO@remitly.com (ενδέχεται να σας ζητήσουμε να επαληθεύσετε την 
ταυτότητά σας. Σας παρακαλούμε να συνεργαστείτε μαζί μας στις προσπάθειές μας 
να επαληθεύσουμε την ταυτότητά σας). Eπισημαίνεται ότι ενδέχεται να 
χρειαζόμαστε ορισμένες προσωπικές πληροφορίες για να συνεργαστούμε μαζί σας 
και/ή να σας παρέχουμε πληροφορίες, συνεπώς οι αλλαγές που κάνετε στις 
προτιμήσεις σας ή οι περιορισμοί που μας ζητάτε να κάνουμε στον τρόπο χρήσης 
των προσωπικών πληροφοριών ενδέχεται να επηρεάσουν τις πληροφορίες που σας 
παρέχουμε. 
 
Δεν θα χρειαστεί να καταβάλλετε αμοιβή για να αποκτήσετε πρόσβαση στις 
προσωπικές σας πληροφορίες (ή να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα άλλα δικαιώματά 
σας). Ωστόσο, ενδέχεται να χρεώνουμε αμοιβή εάν μας επιτρέπεται δυνάμει της 
εφαρμοστέας νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων. Για παράδειγμα, εάν 
διαμένετε στο ΗΒ ή στον ΕΟΧ, μπορούμε να χρεώσουμε εύλογη αμοιβή εάν το αίτημά 
σας είναι σαφώς αβάσιμο, επαναλαμβανόμενο ή υπερβολικό. Εναλλακτικά, ενδέχεται 
να αρνηθούμε να συμμορφωθούμε με το αίτημά σας στις περιπτώσεις αυτές. 
 



Λάβετε επίσης υπόψη ότι μερικές φορές ενδέχεται να μην είμαστε σε θέση να 
παύσουμε τη χρήση των προσωπικών πληροφοριών σας όταν μας το ζητήσετε (για 
παράδειγμα, όταν πρέπει να τα χρησιμοποιούμε λόγω έννομης υποχρέωσης ή εάν 
πρέπει να διατηρήσουμε τις πληροφορίες για κανονιστικούς σκοπούς). Όταν 
επικοινωνήσετε μαζί μας, θα σας ενημερώσουμε εάν δεν μπορούμε να 
συμμορφωθούμε με το αίτημά σας ή σχετικά με το πώς το αίτημά σας μπορεί να σας 
επηρεάσει. 
 

7\. ΠΩΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Έχουμε θεσπίσει κατάλληλα μέτρα ασφαλείας για να αποτρέπουμε την τυχαία 
απώλεια των προσωπικών σας πληροφοριών, τη χρήση τους ή την πρόσβαση σε 
αυτές χωρίς εξουσιοδότηση, την τροποποίηση ή την κοινολόγησή τους. Επιπλέον, 
περιορίζουμε την πρόσβαση στις προσωπικές σας πληροφορίες μόνο σε 
συγκεκριμένους υπαλλήλους, εντολοδόχους, ανάδοχους και άλλα τρίτα μέρη που για 
επιχειρηματικούς λόγους πρέπει να τις γνωρίζουν. Τα πρόσωπα αυτά 
επεξεργάζονται τις προσωπικές σας πληροφορίες σύμφωνα με τις οδηγίες μας και 
έχουν καθήκον τήρησης εμπιστευτικότητας. 
 
Έχουμε θεσπίσει διαδικασίες για τον χειρισμό τυχόν παραβίασης της ασφάλειας των 
δεδομένων και θα ειδοποιήσουμε εσάς και κάθε αρμόδια ρυθμιστική αρχή, εάν 
υπάρχει παραβίαση σε περίπτωση που υπέχουμε αντίστοιχη έννομη υποχρέωση. 
 

8\. ΑΜΕΣΟ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ
Έχετε δικαίωμα να μας ζητήσετε να μην επεξεργαζόμαστε τις προσωπικές 
πληροφορίες σας για σκοπούς μάρκετινγκ. Μπορείτε να ασκήσετε το δικαίωμα ανά 
πάσα στιγμή, απλά εκτελώντας τις ενέργειες «διαγραφής» που σας παρέχονται (π.χ. 
κάνοντας κλικ στον σύνδεσμο «διαγραφή» σε κάθε προωθητικό μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που σας στέλνουμε). Θα σεβαστούμε την επιλογή σας 
και δεν θα σας στέλνουμε ανάλογα μηνύματα. Επισημαίνεται ότι εάν μας ζητήσετε να 
μην σας αποστέλλουμε μηνύματα σε συγκεκριμένη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, θα διατηρήσουμε αντίγραφο της εν λόγω διεύθυνσης σε έναν 
«κατάλογο καταργήσεων», προκειμένου να συμμορφωθούμε με το αίτημά σας προς 
απαγόρευση της επικοινωνίας. Έχετε την ευχέρεια να αλλάξετε τις επιλογές 
μάρκετινγκ ανά πάσα στιγμή. 


